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Λύσεις αποθήκευσης και τεχνολογική 
εξέλιξη μηχανισμών επίπλων
BLUM
www.blum.com • T: 2102751131

Η νέα χρονιά φέρνει μαζί της μία δύναμη ανανέωσης. Νέοι στόχοι, 
νέα σχέδια και νέες προοπτικές. Η ανανέωση αυτή δεν αφορά όμως 
μόνο εμάς τους ίδιους αλλά και τον χώρο που περνάμε το μεγαλύτερο 
μέρος της καθημερινότητάς μας. Το σπίτι μας.
Είτε στοχεύουμε να αυξήσουμε τον διαθέσιμο αποθηκευτικό μας χώρο 
είτε εστιάζουμε στην τεχνολογική εξέλιξη των μηχανισμών που χρη-
σιμοποιούμε είτε δίνουμε βάση στο design και στις νέες τάσεις στον 
χώρο των επίπλων, οι δυνατότητες που έχουμε στη διάθεσή μας είναι 
απεριόριστες.

Αύξηση αποθηκευτικού χώρου
Η ανάγκη για αύξηση του αποθηκευτικού χώρου στο εσωτερικό των 
σπιτιών αποτελεί πάντα έναν από τους βασικότερους λόγους για να 
προχωρήσει κανείς σε μια ανακαίνιση, ενώ η σωστή οργάνωση προ-
κειμένου να δημιουργηθούν νέοι χώροι αποθήκευσης πρέπει να είναι 
πάντα στο επίκεντρο.  
H τροφοθήκη SPACE TOWER της Βlum αποτελεί χαρακτηριστικό 
παράδειγμα μιας τέτοιας λύσης οργάνωσης και αποθήκευσης. 
Ο κατακόρυφος σχεδιασμός αξιοποιεί στο έπακρο τον αποθηκευ-
τικό χώρο, ενώ ταυτόχρονα επιτρέπει στον χρήστη να έρθει σε επαφή 
ακόμη και με τα πιο απομακρυσμένα προϊόντα της τροφοθήκης. 
Τα πολλά και δυσλειτουργικά ντουλάπια αποτελούν πλέον παρελθόν και 
η αντικατάστασή τους από νέες έξυπνες λύσεις δίνει "χώρο" σε νέες 
συνήθειες. 

Νέες τεχνολογίες κίνησης 
Η ανακαίνιση είναι άμεσα συνυφασμένη με την είσοδο σύγχρονων 
τεχνολογιών μέσα στον χώρο. 
Η τεχνολογία BLUMOTION για αθόρυβο και αβίαστο κλείσιμο ντου-
λαπιών και συρταριών, το ΤΙΡ-ΟΝ για μηχανικό άνοιγμα χωρίς χειρο-
λαβές, καθώς επίσης και η τεχνολογία SERVO-DRIVE για ηλεκτρικό 
άνοιγμα και κλείσιμο των μηχανισμών, χαρίζουν αρμονία, εξαλείφουν 
περιττούς θορύβους και κάνουν την καθημερινότητα πιο ξεκούραστη 
και πιο λειτουργική.  
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1.
Η τεχνολογία SERVO-DRIVE με ηλεκτρικό άνοιγμα και 
κλείσιμο κάνει την καθημερινότητα ευκολότερη.
2.
Διακριτικότητα και αντοχή των μηχανισμών της σειράς 
ONYX BLACK.
3.
Με τον κατακόρυφο σχεδιασμό της SPACE TOWER 
αξιοποιείται στο έπακρο ο αποθηκευτικός χώρος.
4.
Το σύστημα SPACE STEP δίνει λύσεις αποθήκευσης σε 
αναξιοποίητους χώρους μέσα στο σπίτι.
5.
Κορυφαία λύση οργάνωσης με τα συστήματα ανάκλισης 
AVENTOS.

Καινοτόμες εφαρμογές
Καινοτομία σημαίνει εξέλιξη. Ταυτόχρονα σημαίνει πρακτικότητα, λει-
τουργικότητα και ευχαρίστηση κατά τη χρήση. Το σύστημα SPACE STEP, 
για παράδειγμα, αποτελεί μία πρωτοποριακή ιδέα που έρχεται να δώσει 
λύση σε αναξιοποίητους χώρους μέσα στο σπίτι. Εφαρμόζεται στην 
μπάζα των ντουλαπιών και δημιουργεί εκ νέου αποθηκευτικούς χώρους. 
Παράλληλα, σε συνδυασμό με την αντιολισθητική επιφάνεια που διαθέ-
τει ο μηχανισμός, δίνει στον χρήστη τη δυνατότητα να έχει πρόσβαση 
στα ψηλότερα ντουλάπια του χώρου με τη μέγιστη ασφάλεια. Αποτελεί 
μία συνδυαστική λύση που τοποθετείται σε σημεία που παρέμεναν ανεκ-
μετάλλευτα μέχρι σήμερα και που σκοπό έχει να δώσει περιεχόμενο και 
πρόσβαση σε σημεία των επίπλων που μέχρι πρότινος αποφεύγαμε. 

Νέες σχεδιαστικές τάσεις
Οι σκουρόχρωμες επιφάνειες αποτελούν τάση της εποχής αφού 
προσδίδουν στον χώρο κομψότητα και καλαισθησία. Η σειρά ONYX 
BLACK ξεχωρίζει για τη διακριτικότητα και την αντοχή των μηχανι-
σμών, ενώ παράλληλα δημιουργεί μια ιδιαίτερη ατμόσφαιρα στο εσω-
τερικό των επίπλων. Ταιριάζει αρμονικά σε όλους τους χώρους του 
σπιτιού ή του γραφείου, χαρίζοντας μοναδικότητα ακόμη και στις πιο 
μικρές εφαρμογές. Παράλληλα, η σειρά LEGRABOX σε σκούρο γκρι 
χρώμα καθώς και τα καλύμματα των AVENTOS συνδυάζονται τέλεια 
προκειμένου να χαρίσουν μια ακόμη εκλεπτυσμένη πινελιά στον χώρο. 

Λύσεις "υψηλού" επιπέδου
Η ανάκλιση αποτελεί μία κορυφαία λύση οργάνωσης για όλους τους 
χώρους του σπιτιού που βρίσκονται σε δύσκολα/ψηλά σημεία. Ο 
μοντέρνος μινιμαλιστικός σχεδιασμός και η μεγάλη ποικιλία στους δια-
φορετικούς τρόπους ανοίγματος, καθιστούν τα συστήματα ανάκλισης 
AVENTOS τα πιο κατάλληλα για να καλύψουν τις ανάγκες και των πιο 
απαιτητικών χρηστών, αντικαθιστώντας για πάντα τα δυσλειτουργικά 
ψηλά ντουλάπια. Συνδυάζονται με όλες τις τεχνολογίες κίνησης, με ή 
χωρίς χειρολαβές ακόμη και σε μεγάλου μήκους έπιπλα, ενώ προσφέ-
ρουν απεριόριστη σχεδιαστική ελευθερία.
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